
                              
                                                                                                                  
                                                                                                                                                             

                                                                           
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    Σάπες 20 Μαρτίου 2023 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ-ΣΑΠΩΝ     Αριθ. Πρωτ:2151 

                                     
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ - ΣΑΠΩΝ 
Διακηρύττει φανερή και προφορική πλειοδοτική δημοπρασία για τη μίσθωση 

ιδιωτικού αστικού ακινήτου για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών του Δήμου. 
Το προς μίσθωση ακίνητο πρέπει να είναι απαλλαγμένο από κάθε προσωπική ή 

πραγματική δουλεία καθώς και από κάθε άλλο εμπράγματο βάρος και από 
οποιοδήποτε άλλο ενοχικό ή εμπράγματο δικαίωμα τρίτου πάνω στο ακίνητο, πρέπει 
να βρίσκεται εντός της πόλεως των Σαπών, σε απόσταση μικρότερη των 50 μέτρων 
από το Δημαρχείο και να είναι εμβαδού 140 τ. μ. τουλάχιστον. 

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται για επτά (7) χρόνια αρχόμενη από την 
ημερομηνία υπογραφής του μισθωτηρίου και δύναται να παραταθεί σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία. 

Στη δημοπρασία μπορούν να συμμετέχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
οποιασδήποτε εταιρικής μορφής και κοινοπραξίες. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος, συνοδευόμενη με φάκελο με τα απαραίτητα δικαιολογητικά εντός 
είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας στο Πρωτόκολλο του Δήμου 
Μαρωνείας – Σαπών, Κερασούντος και Ειρήνης γωνία, Τ.Κ. 69300 Σάπες, από 22-03-
2023 έως και 10-04-2023 και ώρα:14:00. 

Η αρμόδια επιτροπή με επιτόπια επίσκεψη θα εξετάσει την καταλληλότητα των 
προς μίσθωση προταθέντων ακινήτων και στη συνέχεια και στη συνέχεια ο Δήμαρχος 
θα ορίσει ημέρα και ώρα διεξαγωγής της δημοπρασίας, καλώντας να λάβουν μέρος σ’ 
αυτή μόνο εκείνοι των οποίων τα ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα. 
             Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες  από την έδρα του Δήμου στις Σάπες, (αρμόδιος κ. 
Κάλτσος Δημήτριος, τηλ. 25323 50122) καθώς και από το κατάστημα της έδρας της 
δημοτικής ενότητας Μαρώνειας, στη Ξυλαγανή (αρμόδια κα Μηλτσακάκη Μαρίνα 
τηλ. 25333 50007). 
           Επίσης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν αντίγραφο της διακήρυξης από 
τον διαδικτυακό τόπο του Δήμου Μαρωνείας –Σαπών, στη διεύθυνση: 
htpss://www.maroneiasapes.gov.gr. 

 
 

 
Η δαπάνη βαρύνει το Δήμο Μαρωνείας-Σαπών   
Να αναρτηθεί στην εξώθυρα του Δημοτικού 
 Καταστήματος       

   

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΝΤΙΝΟΣ ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ 
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